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Příklad Příklad Příklad Příklad 4444....19191919    Úloha sÚloha sÚloha sÚloha s    výchozím textem (obrázkem avýchozím textem (obrázkem avýchozím textem (obrázkem avýchozím textem (obrázkem a    poslechem) sposlechem) sposlechem) sposlechem) s    výběrem odpovědi ze výběrem odpovědi ze výběrem odpovědi ze výběrem odpovědi ze 
čtyřčtyřčtyřčtyř    alternativ, kde právě jedna odpověď je správnáalternativ, kde právě jedna odpověď je správnáalternativ, kde právě jedna odpověď je správnáalternativ, kde právě jedna odpověď je správná    

 

Zdroj: NIQES 2013, anglický jazyk 5. ročník, ID 2241. 

Typ úlohy v příkladu 4.19 se často vyskytuje v poslechovém subtestu testu z cizího jazyka. 


